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Vodárenské múzeum bolo sprístupnené v roku 2006 pri príležitosti 
120. výročia založenia prvej bratislavskej vodárne. Jeho zriaďovateľom 
je BVS. Vodárenské múzeum je špecializované technické múzeum 
s hlavným zameraním na vodárenstvo s celoslovenskou pôsobnosťou. 
Múzeum je umiestnené v historických priestoroch pôvodnej 
čerpacej stanice v Karlovej Vsi, ktorá bola jedným z prvých zariadení 
bratislavskej vodárne (koniec 19. st.). Vodárenské múzeum malo v 
roku 2010 dve expozície – hlavnú expozíciu v priestoroch pôvodnej 
strojovne v Karlovej Vsi a národné kultúrne pamiatky na ostrove Sihoť.

Za rok 2010 nadobudlo Vodárenské múzeum do svojich zbierok 3 299 
predmetov kultúrnej hodnoty, medzi ktorými sa nachádzajú význam-
né archívne dokumenty, projekty, ale aj historické vodárenské prístro-
je. Celkový počet zbierkových predmetov spravovaných Vodárenským 
múzeom stúpol na 3 496 kusov. Všetky zbierkové predmety boli 
získané vlastným výskumom v spolupráci so zamestnancami BVS. Kon-
com roka 2010 sa vybudoval nový depozitný priestor, kde sú uložené 
všetky zbierkové predmety múzea. 

Dôležitým prelomom vo fungovaní múzea bolo spustenie jeho we-
bovej stránky www.vodarenskemuzeum.sk v máji 2010. Do konca 
roka 2010 zaznamenala 1 767 unikátnych návštevníkov z 19 rôznych 
krajín, pričom počet jej zobrazení dosiahol číslo 10 650. Z marketin-
gového hľadiska bol vytvorený pre múzeum vlastný dizajn manuál 
zahrňujúci aspekty vonkajšej a internej komunikácie. 

Vo Vodárenskom múzeu sa roku 2010 usporiadalo 68 vlastných, 
firemných i externých podujatí s celkovým počtom 5 497 návštevníkov. 
Z vlastných podujatí patrili medzi najvýznamnejšie Deň otvorených 
dverí, Noc múzeí a galérií a Event pre reklamné agentúry. 

Múzeum usporiadalo 18 kultúrno-výchovných a vzdelávacích aktivít  
s počtom návštevníkov 2 363. Z hľadiska spoločenskej zodpovednosti 
sa Vodárenské múzeum stalo dôležitým partnerom pri usporiadaní 
rôznych environmentálnych podujatí vo vlastných priestoroch – nad-
viazalo úzku spoluprácu so združením Nie ropovodu cez Žitný ostrov, 
Bratislavským regionálnym a ochranárskym združením a poskytlo 
priestor na prezentáciu pre všetky významné ekologické organizácie 
na Slovensku.     

Významnou činnosťou múzea je aj zabezpečovanie interných podujatí 
BVS. Za rok 2010 sa  v jeho priestoroch uskutočnili 4 valné zhromaždenia 
BVS, 15 školení a kurzov, 5 firemných a odborárskych podujatí a 2 kon-
ferencie. Vodárenské múzeum je dôležitým partnerom vzdelávacieho 
programu Modrá škola, v rámci ktorého zabezpečilo 5 podujatí.

pozri viac www.vodarenskemuzeum.sk
martin palkov. skrytý
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